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Ata da 4ª Reunião Ordinária, de 08 de fevereiro de 2011


ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 3ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem, falou o vereador - Edison C. Bortolucci Júnior – Solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 13 e 14/2011 e da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 13/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves.  Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	                                              DISCUSSÃO ÚNICA



	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2010 - “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
Autoria do Substitutivo ao Projeto - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	7 (sete) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.
5 (cinco) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso e José Antonio Aborihan Gonçalves. 

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2010 - “Dá nova redação ao inciso IX, do artigo 17, da Lei Complementar nº 50/09, estabelecendo a obrigatoriedade da concessionária dos serviços públicos de transporte coletivo urbano, instalar cobertura e assentos suficientes e adequados nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, bem como realizar a sua manutenção periódica”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva
2 (duas) abstenções, dos seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes e José Antonio Aborihan Gonçalves

	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2010 - “Dá nova redação ao § 3º, do artigo 35, da Lei Complementar nº 54/09, corrigindo uma falha atualmente existente na legislação, em relação aos detentores de partes ideais de imóveis quanto à isenção do IPTU”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	REJEITADO
	10 (dez) votos contrários, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.
1 (um) voto favorável do vereador Erb Oliveira Martins e 1 (uma) abstenção do vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez. 

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 31/2010 - “Acrescenta um artigo na Lei Complementar nº 54/09, que será o 366-A, dispondo sobre a obrigatoriedade de conter nos boletos de pagamento dos tributos municipais, informações e orientações completas e suficientes para que o contribuinte possa realizar o pagamento, mesmo quando em atraso, sem a necessidade de se deslocar até o prédio da Prefeitura”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	REJEITADO
	9 (nove) votos contrários, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.

 3 (três) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e Fabiano Washington Ruiz Martinez.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 89/2010 - “Autoriza a criação na rede municipal de educação básica o vale-compra de material escolar (vale-educação)”. Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy
	REJEITADO
	7 (sete) votos contrários, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.

 5 (cinco) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. 

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 100/2010 - “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”. Autoria do Projeto: Poder Executivo
	APROVADO

	6 (seis) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari.

6 (seis) votos contrários, dos seguintes vereadores:

Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. 

	Nesse momento, o Presidente, vereador Erb Oliveira Martins, esclareceu aos vereadores que, embora ele tivesse a prerrogativa de apresentar seu voto ‘minerva’ devido ao empate da votação do Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 100/2010, ele optou por abster-se ao voto. Explicou, ainda, que isso nada alterava a votação, uma vez que para REJEITAR referido Veto Parcial, necessitaria de 07 (sete) votos contrários, o que não ocorreu.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 102/2010 - “Declara os aspectos espacial e quantitativo do fato gerador do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN relativo aos serviços de arrendamento mercantil financeiro de coisas móveis e imóveis (Leasing), define a pessoa jurídica arrendatária como substituta tributária, institui a solidariedade passiva e cria obrigações acessórias para facilitar a apuração do Imposto”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	8 (oito) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.
4 (quatro) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço e José Antonio Aborihan Gonçalves. 

	

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 104/2010 - “Dispõe sobre a revisão de prova, nos concursos públicos no Município de Santa Bárbara d’Oeste, para provimento de cargos efetivos e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO
	7 (sete) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva,

Antonio Carlos Ribeiro, 
Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez e José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.

 5 (cinco) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso e José Antonio Aborihan Gonçalves. 

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 119/2010 - “Dá nova redação ao artigo 1º, ao caput do artigo 2º, suprime o artigo 3º e renumera os demais da Lei Municipal nº 2.633 de 11 de dezembro de 2.001, conforme especifica”. Autoria do Projeto: Poder Executivo.
	APROVADO
	7 (sete) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva,

Antonio Carlos Ribeiro, 
Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari
5 (cinco) votos contrários, dos seguintes vereadores: Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.

	EMENDA
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº. 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”. Autoria do Ver. “Kadu Garçom”
	
	ADIADA POR 1 (UMA) SEMANA, A PEDIDO DO VEREADOR CARLOS FONTES

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	
	ADIADO POR 1 (UMA) SEMANA, A PEDIDO DO VEREADOR CARLOS FONTES

	Nº 14/2011 - “Dispõe sobre nova redação dos art. 2º e 5º da Lei Municipal nº 2.393 de 21 de dezembro de 1.998 e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	
	ADIADO POR 1 (UMA) SEMANA, A PEDIDO DO VEREADOR CARLOS FONTES

	Nesse momento, o Senhor Presidente, vereador Erb Oliveira Martins, falou aos vereadores: “Gostaria de alertá-los quanto às Comissões Permanentes já constituídas, lembrando que conforme dispõe o artigo 27 do Regimento Interno desta Casa, os membros das Comissões deveriam se reunir dentro de 5 (cinco) dias após a constituição das mesmas e assim eleger seu Presidente. Porém, apenas a Comissão Permanente de Justiça e Redação encaminhou para esta Presidência documento indicando a eleição de seu Presidente. Portanto, enquanto este Presidente não for notificado sobre quem será o Presidente de cada Comissão, designará Relatoria Especial para apresentar parecer sujeito à cada Comissão, e isso, por prazo indeterminado. Lembrando que cada Comissão recebeu ofício desta Presidência sobre referido assunto”.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 08/2011 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, a fim de aplicar a Lei Municipal nº. 3.070, que firma parceria com Empresas para manutenção de praças, parques, jardins, rotatórias, bens destinados à prática esportiva, de lazer, educacional e de cultura pela comunidade, centros comunitários e próprios municipais de uso comum da população”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 10/2011 - “Manifesta apelo à Secretaria Municipal de Saúde para aquisição de aparelhos dextro”. Autoria: Ver. Fabiano W. R. Martinez
	APROVADA
	

	N° 11/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins, para que, junto à Guarda Municipal, realize intensificação de rondas noturnas em praças do município”. Autoria: Ver. Laerte Silva
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 088 - Ver. “Carlão Motorista” - “Informações referente ao imóvel pertencente à municipalidade localizado na Rua Norberto Nunes do Amaral, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.
	APROVADO
	

	Nº 089 - Ver. Carlos Fontes -“Informações acerca do recebimento pelo município de Santa Bárbara d’Oeste de recursos oriundos da União, para aquisição de materiais para controle de Glicemia, referente ao mês de maio de 2010, no valor de R$ 13.823,85 (treze mil, oitocentos e vinte e três reais e oitenta e cinco centavos) e ao mês de junho/ 2010 no valor de R$ 2.369.663,00 (dois milhões trezentos e sessenta e nove mil seiscentos e sessenta e três reais), para atender os pacientes da Rede Municipal de Saúde”.
	APROVADO
	

	Nº 090 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação a todas as arrecadações de eventos realizados no município de Santa Bárbara d’Oeste nos anos de 2009 e 2010, em que o Fundo Social de Solidariedade participou com barracas de produtos alimentícios, conforme especifica”.
	APROVADO
	

	Nº 091 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação a todas as locações da Usina Santa Bárbara, realizadas no ano de 2009 e no ano de 2010, conforme especifica”.
	APROVADO
	

	Nº 092 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação aos valores gastos pela Prefeitura de Santa Bárbara d´Oeste, com Veículos de Comunicação (Rádio, TV, Jornal, Revista, Internet, Outdorr e Mídia Alternativa) no ano de 2009 e no ano de 2010”.
	APROVADO
	

	Nº 093 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação aos motivos que levaram a Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, não ter a Certidão Negativa de Débitos - CND renovada, conforme especifica”.
	APROVADO
	

	Nº 094 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Informações acerca da destinação de verba da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, para castração e identificação de cães e gatos em nosso município”.
	   PROVADO
	

	Nº 095 - Ver. “Juca” Bortolucci - “Informações acerca de instalação de radares em ruas e avenidas do Distrito Industrial”.
	APROVADO
	

	Nº 096 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referente à rede de galerias de águas pluviais existentes no Jardim das Laranjeiras”.
	APROVADO
	

	Nº 097 - Ver. Anízio Tavares -“Informações acerca da conclusão da ponte de concreto que está sendo construída, interligando os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março”.
	APROVADO
	

	Nº 098 - Ver. Anízio Tavares - “Informações quanto à limpeza, roçamento e desassoreamento às margens do Ribeirão dos Toledos, entre os bairros São Joaquim, Jardim Icaraí e Jardim Batagin”.
	APROVADO
	

	Nº 099 - Ver. “Kadu Garçom” -“Informações referente à pavimentação da Rua São Sebastião, no bairro Cruzeiro do Sul”.
	APROVADO
	

	Nº 100 - Ver. Danilo Godoy -“Informações quanto a intervenção na empresa VIBA - Viação Barbarense Ltda”.
	APROVADO
	

	Nº 101 - Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à aplicação de veneno ‘mata mato’ em canteiros de vias públicas do município”.
	APROVADO
	

	Nº 102 - Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto ao reajuste salarial do Funcionalismo Público”.
	APROVADO
	

	Nº 103 - Ver. Danilo Godoy - “Informações quanto à reforma da Escola ‘Antonio Prezotto’, localizada no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro”, prédio ao lado do ‘Rancho da Lingüiça’, primeira escola do bairro”.
	APROVADO
	

	Nº 104 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes à quadra poli esportiva localizada na Rua Alexandre Furlan, no bairro Jardim dos Cedros”.
	APROVADO
	

	Nº 105 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes à Praça Vale das Flores, localizada na Rua Bahia, no bairro Vila Brasil”.
	APROVADO
	

	Nº 106 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes à Praça Rui Barbosa localizada na Rua do Rayon com as Ruas do Cacau, Catanduva e Batatais, no bairro Jardim Pérola.
	APROVADO
	

	Nº 107 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes à área verde localizada na Rua Floriano Peixoto, no bairro Santa Cruz”.
	APROVADO
	

	Nº 108 - Ver. Laerte Silva - “Informações referentes à Praça 1° Centenário da Abolição, localizada na Rua 23 de Maio, no bairro 31 de Março”
	APROVADO
	

	Nº 109 - Ver. Laerte Silva - “Informações acerca de colocação de abrigo em ponto de ônibus na Avenida Coronel Orlando Geisel, no bairro 31 de Março”.
	APROVADO
	


Nesse momento às vinte horas e cinquenta e dois minutos, todos os vereadores inscritos na Palavra Livre, abriram mão da mesma e nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e cinquenta e três minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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